



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



## **Český rozhlas Plzeň, živé zpravodajství, 23. ledna, středa, 8. 20 hod.**

**Pedagogové na Domažlicku a Horšovskotýnsku mají zájem o setkávání a sebevzdělávání. Pestrou nabídku jim umožňuje tvorba místních akčních plánů vzdělávání, při které se zdaleka nejedná o pouhopouhé papírování. Co se v nejbližší době učitelům, ředitelům škol i dalším pedagogickým odborníkům díky tomu nabízí, telefonuje ředitelka MAS Český les Sylva Heidlerová.**

Díky čtyřletému projektu, který realizuje Místní akční skupina Český les, se seznámila a potkala řada odborníků, kterých se problematika vzdělávání dotýká. Jeden z oceněných seminářů se konal právě včera na městském úřadě v Domažlicích. Šlo o setkání ředitelů škol s ředitelem krajského inspektorátu Pavlem Honzíkem. Podle vysoké návštěvnosti zaujal také seminář s názvem Příběh jídla, který je součástí čtyřdílného seriálu. Beseduje se v něm o významu i využití regionálních potravin a vlivu zdravého stravování na úspěšnost žáků. Cílem je propojit zásady zdravé výživy v praktickém životě dětí.

### **Kdy se tedy konají další díly s tímto tématem?**

Termíny nejsou přesně dané, plánovány jsou v březnu, v září a v listopadu letošního roku. Zúčastnit se mohou také rodiče, všechna školení jsou pro účastníky zdarma. Dozvědí se o zařízeních, která si sama pěstují ovoce a zeleninu pro školní jídelnu i žákovskou kuchyňku nebo o možnostech posezení dětí s okolními farmáři. Ale jedním z největších v uvozovkách trháků je chystaná únorová přednáška o školní šikaně.

### **Můžete tuto přednášku přiblížit? Kdo bude lektorem, kde a kdy se koná?**

Za měsíc, v pondělí 25. února, od 13 hodin, v Základní škole v Koutě na Šumavě. Přednášející Mgr. Michaelu Veselou si vždy přijde poslechnout přes 50 účastníků. Kvůli omezené kapacitě prostor je proto třeba se předem přihlásit. V předešlých lekcích na Domažlicku už nadchla tématem - jiné dítě v základní škole. Velmi zábavně a fundovaně hovoří o pozicích asistentů ve třídě a inkluzi. Vzhledem k charakteru všech akcí, není jejich přínos pouze v nových poznatcích, ale i v možnostech sdílení vlastních zkušeností.

### **Kde se případně přihlásit a kde se dají najít nějaké informace k projektu?**

K tomu jsou určeny webové stránky [www.map.masceskyles.cz](http://www.map.masceskyles.cz), které shrnují vše zásadní, co se projektu týká, kalendář všech akcí, zapojené školy a mnoho dalších informací. Za sebe mohou říci, že stránky jsou přehledné a aktualizované.